

# kri°

## KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 5/2018 • ROČNÍK XIX • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA



01



09



12



15



20



22



28

### 01 TVÁŘÍ Z TITULNÍ STRANY

je Petr Johanovský. V průběhu slavností Zahájení lázeňské sezóny se převtěli do jednoho z nejslavnějších Karlovaráků, zakladatele věhlasné sklárny. Jako Ludwig Löwi Moser bude protagonistou hrané prohlídky města nebo setkání historických osobností ve Dvořákových sadech, které připravuje Pouliční divadlo Viktora Braunreitera.

### 09 ROZHOVOR

Od 1. března je Petr Kropp oficiálně ředitelem Kanceláře architektury města Karlovy Vary. Nová příspěvková organizace sídlí na náměstí Dr. M. Horákové a vedle své role poradního orgánu města, je otevřená pro vedení dialogu s investory, odborníky i veřejností.

### 12 DEN RODIN NA ROLAVĚ

Zábava, sport, soutěže a zajímaví hosté na několika scénách v celém prostoru Volnočasového areálu Rolava v Karlových Varech čeká 12. května na návštěvníky „Dne rodin“. Všechny holky, kluky a rodiče na akci zvou Nezisková organizace Náhradním rodinám a Statutární město Karlovy Vary.

### 15 AKCE JEHLA

Především na hřiště a parky, kde se nejčastěji pohybují rodiny s dětmi, se při svých kontrolách zaměřili strážníci Městské policie Karlovy Vary v rámci akce „Jehla“ zaměřené na sběr kontaminovaného odpadu.

### 20 NA SKOK DO LESA

Bliží se výročí 100 let samostatného českého státu, pojďme si v rámci seriálu lesních procházek tentokrát přečíst, co o Karlových Varech okolo roku 1900 napsal autor hesla placený nakladatelstvím Otta.

### 22 ČESKOSLOVENSKÝ KARNEVAL BAREV

Za účasti desítek atrakcí a účinkujících z celého Česka se opět po roce v centru Karlových Varů odehraje největší středoevropský karneval. Tradiční součást kulturního léta ve městě se letos ponese ve znamení oslav 100let od založení Československa.

### 28 MĚSTO OVLÁDNOU BĚŽCI

Karlovy Vary budou třetí květnovou sobotu hostit další ze závodů RunCzech. Trasa půlmaratonu letos zavede startovní pole častěji do centra města, běžci by se tak měli dočkat ještě větší podpory diváků.